
Nekateri vidiki delovanja
krajevnih skupnosti
v občini Ljubljana Bežigrad

Več raziogov je narekovalo odločitev, da se problematika krajevne samouprave v občini Ljubljana
Bežigrad pripravi za širšo razpravo, v kateri bi morali ob analizi in oceni stanja izoblikovati skupne
usmeritve za nadaljnji razvoj krajevnih skupnosti.

Zadnje take razprave so bile opravljene v letih 1977 in 1980, lahko bi rekli sredi intenzivne aktivnosti
za preoblikovanje krajevnih skupnosti v Ljubljani, torej tudi v naši občini. S pripravljenim gradivom
želimo razpravam o tej problematiki dati širši in globlji značaj, predvsem želimo v oceni in usmeritvah,
ki bodo sprejete, izhajati iz sedanjih ekonomskih in političnih razmer.

Razpravam v okviru krajevnih skupnosti bi se pridružile tudi razprave v družbenopolitičnih organiza-
cijah, družbenih organizacijah in društvih. Pomembno je, da se v te razprave aktivno vključijo tudi
organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti in drugi. O tem bodo razpravljali tudi
vsi zbori skupščine občine.

Gradivo, ki ga dajemo kot podlago za to širbko javno razpravo, je nastalo pretežno z obdelavo
posebnega vprašalnika, ki so ga izpolnile vse krajevne skupnosti. Seveda je nemogoče, da na ta način
zajamemo vse probleme, ki bi jih tako analiza morala vsebovati. Menimo, da bo analizo dopolnila in
obogatila sama razprava. V gradivu so izpostavljeni osnovni problemi življenja in dela krajevnih
skupnosti v naši občini, predvsem razvoj krajevnih skupnosti v občini, temelji samoupravne organizira-
nosti in delegatskega sistema v krajevni skupnosti, družbeno planiranje in krajevna skupnost, mate-
rialni pogoji za delovanje krajevnih skupnosti, delovanje delovne skupnosti krajevnih skupnosti, druž-
benopolitične organizacije v krajevnih skupnostih in nekateri vidiki delovanja.

Vprašalniki z odgovori vseh krajevnih skupnosti skupaj z ostalimi viri za pripravo gradiva so shra-
njeni pri občinski konferenci SZDL, sekretariatu za občo upravo proračun in skupne zadeve in
sekretariatu občinske skupščine.

Organizator in nosilec razpraveje občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad, ki bo sprotno
analizirala predloge in pripombe javne razprave in pripravila na tej osnovi osnutek stališč in sklepov
oziroma usmeritev. Zbori občinske skupščine bodo o tej problematiki, vključno s predlaganimi stališči
in usmeritvami, razpravljali na sejah v začetku leta 1985.


